11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2009 13:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2009 13:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164842/answer/164843




B cnepmorpaMme yBenn4eHO KOJIMYECTBO JIEMKOLUTOB. HecMOTps Ha 3TO, IIPU TaKOU CliepMOorpaMme
6epeMeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IIyTEM BO3MOXKHa.

CnenyeT 06paTI/ITbCﬂ K YPOJIOTY OJId OOIMOJTHUTEIBHOI'O 06CJ'I€,E[OBaHI/I$I " JIEYEeHHUs IIPOCTaTUTaA.



